HQ

LLMO

XLI HAIIMOHAJIHA OJIMMIINAJIA 10 UHOPOPMATHUKA

U #OPMATMKA OO0muHCcKH KpbI, 15 1exkemBpu 2024 r.

HOAHQ OAMMNUAAQA

I'pyna D, 6 knac

3agaua D1. HUDPA ~0,1cex. M 32MB
ABTtop: 3opauna /[xeHKoBa

JIro603Haliko obnua 1a reHeprpa TaOauI 32 YMHOKEHHE, B KOUTO 3aIMCBaNT TPOU3BEICHUATA
? X J Ha BCHYKH YHCIa, 32 KOUTO ¢ = 1,2,..., mu j = 1,2, ..., n. Pasrnexxnan nepBata nudpa Ha
BCSIKO MPOU3BEACHUE U OpOsUT KOJIKO MIBTH Ta3M MbpBa Iudpa chbBmajaa ¢ Beska ot uudpure 1, 2, ...,
9.

Hanumere nporpama digit, koATo oTneyarsa Te3u OpONUKH.

Bxoo

Ot CANMHCTBCH PC€A HAa CTaHAAPTHHA BXOJ BalllaTa Imporpama Tpr6Ba Ja BbBCC CTOMHOCTHUTE Ha
m unun, KOUTO €Ca OTACIICHU C UHTCpPBAJI.

H3x00

Ha equHCTBEH pesl B cTaHAapTHUS U3XO0/] BalllaTa Mporpama TpsoBa Ja u3Be/Ie JeBET e/ YUCIa,
OTJETICHH C TOYHO IO eIMH NHTepBall. Te3u uncna TpsAOBa 1a ca CbOTBETHO paBHHU Ha Oposi HA TbPBUTE
uupyu OT BCUUKUTE MPOU3BEeHMs B TabaunaTa Ha JIro0o3Haiiko. [I5pBOTO YKMCIIO BBB BalllUs U3XO0/
TpsiOBa 11a € paBHO Ha Opost Ha mudpuTe 1, BTOPOTO YMCIO — Ja € paBHO Ha Opos Ha nudpure 2 u
T. H.

Ocpanuuenus
2<m<2000,2<n<2000

llpumep

Bxox | U3xon Oo0scuenue

35 4 22212011 Tabnuiara 3a yMHOKCHHE €:

1 2 3 4 5

2 4 6 810

3 6 9 12 15

W3mexny nepBuTe nudpH Ha MpoU3BeieHUsATa ce cpela 4
nbTH nudpara 1, mo 2 mety mudpure 2, 3, 4 u 6, mo 1 met
mudpure 5, 8 u 9, u 0 mpTH tUdpara 7.
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